
CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DA PARAÍBA

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 31 REUNIÃO DA CÂMARA ADMINISTRATIVA, REALIZADA NO DIA 28 DE AGOSTO DE
2024.

Às quatorze horas e cinquenta minutos do dia vinte e oito de agosto de dois mil e vinte e quatro, teve
início a Trigésima Primeira Reunião da Câmara Administra&va do Conselho Regional de Contabilidade da
Paraíba (CRCPB), realizada de forma online. A reunião foi presidida pela Vice-Presidente da Câmara,
Contadora Eliedna de Sousa Barbosa, e contou com a presença da Técnica em Contabilidade Luciana Dias
Barros Mar&ns, do Contador Jean Douglas de Castro Pinheiro, do Contador Wagner Santos Arnaud, e do
Contador Joelmarx Silva de Oliveira Sobrinho, além da Coordenadora Administra&va do CRCPB, Ana
Conceição Crisanto de Almeida. A ausência da Técnica em Contabilidade Darcilia Chaves Teles de Souza
foi jus&ficada. Ordem do Dia: 1.Análise dos Pedidos de Credenciamento de Empresas: Foi discu&do o
parecer do Conselheiro Vinícius de Morais Andrade, referente aos pedidos de credenciamento das
empresas NEW EDUCACIONAL LTDA e FUNASA SAÚDE. Todos os pedidos foram aprovados por
unanimidade. 2. Relatório das Licitações:  A Coordenadora Administra&va informou que, até a data,
foram finalizados treze processos de Dispensa Eletrônica, uma Inexigibilidade, três Chamamentos
Públicos, além de duas Dispensas Emergenciais, uma Contratação Direta e quinze renovações de
contratos con&nuados. Adicionalmente, dois pregões estão em fase final de planejamento, sendo um
para a aquisição de um novo veículo para o Regional e outro para equipamentos de informá&ca. A
Coordenadora também comunicou que no dia 06 de setembro próximo será realizado um leilão de dois
veículos da frota e de bens inservíveis. 3. Indicadores 2024: A Coordenadora Administra&va encaminhou
aos presentes as metas executadas até julho, referentes aos indicadores do setor administra&vo, junto
com um relatório detalhado para acompanhamento. 4. Relatório do Estoque:    Foi apresentado o
relatório de estoque do CRCPB, evidenciando a aquisição de materiais de expediente para os próximos
doze meses. 5. Plano de Sustentabilidade e Inovação: O conselheiro Joelmarx Silva de Oliveira Sobrinho,
em conjunto com a Coordenadora Administra&va, informou sobre o andamento da elaboração do Plano
de Sustentabilidade e Inovação. Ressaltou que o plano está em fase final, aguardando dados mais
precisos sobre o consumo de energia e a diminuição do uso de papel pelos setores do CRCPB. A
Coordenadora solicitou sugestões de novas ações de sustentabilidade que possam ser implementadas no
Regional, considerando as dificuldades existentes. 6. Outros Assuntos: A Vice-Presidente Eliedna de
Sousa Barbosa retomou o tema discu&do nas reuniões da Câmara Técnica sobre a Minuta da Resolução
CRCPB 449/2024, que propõe a criação de um selo para empresas que promovem a conscien&zação
sobre a violência contra a mulher. Foi mencionado que o Conselho Federal de Contabilidade (CFC) aderiu
à Ar&culação Nacional pelo Feminicídio Zero, uma inicia&va do Ministério das Mulheres. A Vice-
Presidente reconheceu a importância do selo, mas destacou que a competência para ações de combate à
violência cabe a órgãos específicos, como a polícia e a jus&ça. No entanto, o CRCPB apoia a causa e
propõe a criação do selo através de uma portaria, que pode ser revisada ou revogada conforme
necessário. Não havendo mais assuntos a discutir, a Vice-Presidente Eliedna de Sousa Barbosa encerrou a
reunião. Eu, Ana Conceição Crisanto de Almeida, Coordenadora Administra&va, lavrei a presente ata, que
foi lida, aprovada, e será assinada eletronicamente por mim, pela Contadora Eliedna de Sousa Barbosa e
pelos demais conselheiros presentes. Conselho Regional de Contabilidade do Estado da Paraíba, João
Pessoa-PB, vinte e oito de agosto de dois mil e vinte e quatro.
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Contadora Eliedna de Sousa Barbosa - Vice-Presidente

Contador Joelmarx Silva de Oliveira Sobrinho

Contador Jean Douglas de Castro Pinheiro

Contador Wagner Santos Arnaud

Técnica Luciana Dias Barros Martins

Contadora Ana Conceição Crisanto de Almeida

Documento assinado eletronicamente por Ana Conceição Crisanto de Almeida, Coordenadora, em
29/08/2024, às 16:16, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Luciana Dias Barros Martins, Conselheira, em 29/08/2024,
às 16:44, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Eliedna de Sousa Barbosa, Vice-Presidente, em 30/08/2024,
às 09:17, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Jean Douglas Castro Pinheiro, Conselheiro, em 25/09/2024,
às 14:21, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13
de novembro de 2020.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.cfc.org.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0480310 e o
código CRC F47E38ED.
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